

暴雨警报升至橙色

省防指昨日发布今年第1号防汛预警



梅雨期的雨水下得并不“婉约”，反倒“霸气外露”，连日来的暴雨着实给我们一个“下马威”。安徽省气象台已于6月27日中午将暴雨预警信号级别升为橙色。明日，主雨带将继续北上。图为积水路段，合肥市民涉水前行。

韦伟 记者 祝亮 徐涛 俞宝强/文 程兆/图

多地降雨昨达到暴雨量级

气象资料显示，26日16时-27日16时，强降水区位于潜山、安庆、岳西等地，降水超过50毫米的乡镇有513个，降水超过100毫米的站点有73个，其中潜山降水2227毫米。倾泻而下的雨水，一扫前几日闷热的天气。27日0-16时，全省最高气温普遍都在30℃以下。

昨日中午11时56分，省气象台将暴雨预警信号级别升为橙色。省防指于昨日发布今年第1号防汛预警，督促各地密切关注汛情和天气变化，强化水利工程调度，加强对险工

险段和薄弱环节巡查防守，高度警惕山洪泥石流地质灾害，全力做好强降雨各项防范工作。

长江防汛方面消息，27日上午8时，长江安庆段水位达1390米，相比26日上午8时的1366米，涨了24厘米。

合肥市区仅两地短时积水

6月26日至27日，合肥雨一直在下，幸好此次降雨并不是那么“猛烈”。根据各区和市排管办反馈的信息，本次降雨除中菜市、界首路出现短时积水外，合肥市区主次干道交通正常。

目前我省已进入主汛期和梅雨期，合肥市防洪办将定期组织检查，对内涝

隐患整改不力的单位要进行通报。

29日后，江南转为少雨

6月26日17时起，安徽省气象局启动重大气象灾害(暴雨)应急预案IV级响应命令。目前，安徽大别山区、沿江江南已出现较大范围的暴雨。据省气象专家预计，28日江淮之间南部和江南部分地区仍有大雨到暴雨，局部大暴雨。29日后雨带北抬，江南转为少雨，合肥以北降水增多，旱情可望解除，局部地区甚至可能出现旱涝急转。29-30日我省北部部分地区有大雨到暴雨，7月2-3日江北部分地区有大雨到暴雨。

黄山 泥石流冲进民房 八旬老人困楼上

星报讯(记者 陈明 文/图) 因持续强降雨，导致山体土壤水饱和和，给依山建房的村民带来了安全隐患。昨日下午，黄山市徽州区杨村乡杨村村，一村民房屋后的山体突然塌方，泥石流从该户穿墙而过涌进堂前，屋内楼梯断裂，导致留守在家的八旬老人程桃被困楼上。

记者跟随救援人员来到现场看到，泥石流里夹杂的碎石块冲进该户家中，屋内堂前一片狼藉，冲进来的泥石有近一米高，楼梯口基本被堵住。该户后墙壁被塌方下来的泥石块砸出一个近两米高的大洞，出现裂缝的墙体严重变形，砖块还不时地掉落。救援人员当即进行排险，一边清

理堵在楼梯口的泥石块，一边通过喊话安慰被困老人。

经过努力，在确保没有危险的情况下，救援人员来到楼上，小心翼翼地将老人搀扶下来，并转移安置。回想起灾害瞬间，老人仍惊魂未定。她说：“我刚刚上楼拿东西，突然听到‘轰’的一声响，房屋就开始摇晃，等回过神来发现泥石流已冲进家，根本没法下楼了，只得来到阳台呼救。”

据当时正在该村巡查的谢中华乡长介绍，听到老人呼救，他当即来到现场查看，并迅速启动应急预案实施救援。截至目前，政府已及时安全转移安置9人。



受困老人被解救

安庆 洪水突袭淹村庄 20人被逼上房顶



一名儿童被安全转移

星报讯(记者 王汝华 刘海泉 鲁龙飞 文/图) 连日的强降雨导致安庆市潜山县城区积水成涝，一片汪洋泽国。由于地势比较低洼，6月27日

上午，突如其来大水袭击了该县梅城镇凤凰古塔村，20多名村民被洪水围困。

据介绍，凤凰古塔村被淹最深处达到3米多，部分民房已被淹至二楼。由于洪水来势凶猛，该村20名村民来不及转移，只能爬到房顶上躲避。此时，大雨还在不停地下，当地消防部门迅速赶赴现场救援。

在大路边的一间民房屋顶，一家三口不停挥手求救。消防官兵展开六米拉梯，然后跳进齐腰深的水中，

将梯子架在房顶和道路之间，小心地将被困群众一一救出。另一处，有5名被困群众，其中3个大人、2个小孩，被困在离路边6米远的房屋顶上，消防官兵以一个民房二楼平台为中转点，用拉梯和单杠梯架设通道，将被困者成功转移至安全地带。第三个被困点是一个单元楼，一楼全被水淹没，楼内有多名被困群众，其中还有一名孕妇，消防官兵利用拉梯搭建通道，有序地将被困群众救出。

据统计，在1个小时内，共营救被困人员25人，其中1名孕妇、3名儿童、4名老人。

信地·城市广场

Bestsbet City Plaza

汇聚世界的精彩

畅享激情名流之夜

顶级跑车品鉴会

香车·美女·红酒

名车展览时间

2012年6月30日—2012年7月1日

活动地点

信地城市广场展示中心(合肥市临泉路与全椒路交叉口)

咨询电话: 4229999

派对活动时间

2012年6月30日晚(19:30-21:30)

凭此广告可领取精美礼品一份